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HANINGES KULTURPROGRAM 
FÖR BARN, UNGA OCH DERAS 
VUXNA HÖSTEN 2025

Välkommen till Haninges scenkonsthöst för  
unga! Ta del av berättelser och upplevelser  
om vänskap, cirkularitet, beatboxing och en  
prisad tvättcirkus med optiska illusioner. 

Har du förslag på program, idéer om vad vi ska erbjuda 
eller frågor? Kontakta gärna Susanna Forsberg,  
barnkultursamordnare: susanna.forsberg@haninge.se

Allt är  
gratis!

Om inget  
annat anges
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AUGUSTI OCH SEPTEMBER

Fredag 22 augusti kl. 9.30 och 10.45
Lördag 23 augusti kl. 13

Svävaren med ZebraDans
Det finns mer än vi ser – en osynlig orkester 
och en dansande stjärna. Något magiskt 
är på gång, fantasier och melodier där alla 
är inbjudna att delta. Cirkulär atmosfär i en 
gemensam konsert – välkomna till en snurrig 
show!

Svävaren är en festlig, förtröstansfull och 
underfundig föreställning som bjuder in pu-
bliken till scenens magi. Publiken får sjunga, 
spela på osynliga instrument och dansa i en 
gemensam konsert!

Ålder: Från 5 år. 
Boka: Till fredagen via e-post till  
boka.kultur@haninge.se, uppge antal  
barn respektive vuxna. Till lördagen via 
tickster.com. Biljettpris 50 kr för barn under 
18 år, 60 kr för vuxna. 
Plats: Haninge kulturhus, teatern. 
Arrangör: Haninge kultur och Haninge 
Riksteaterförening.

Fredag 5 september kl. 9.30 och 10.45

Gränsen med Teater Kung och Drottning
Någon har målat ett tjockt streck på gården  
där Nono bor. Där går gränsen. Bortanför den 
får man inte vara, det är förbjudet. Det kliar i 
hela kroppen när Nono tänker på det där röda 
strecket. Vad betyder egentligen förbjudet?  
Är det samma sak som farligt? Vad händer  
om man går lite, lite över gränsen?

Ålder: 5–6 år. 
Boka: Via e-post till  
biblioteketjordbro@haninge.se,  
uppge antal barn respektive vuxna. 
Plats: Jordbro bibliotek.

Foto: Klara G



Tisdag 30 september kl. 9.30 och 10.45

Tango med Hedmans teater
Det lilla Marsvinet ska flytta ut och en ny 
hyresgäst är på väg. Nu undrar de andra 
djuren i huset vem det är som ska flytta in.

– Wow! Ny granne, spännande! sa Hund.

– Här ska det bara bo husdjur för alla  
ska vara som vi! sa Kanin.

– Alla som vi, alla som vi! sa Fågel.

Vem är det då som kommer?

Jo in susar Räven som älskar att  
dansa Tango!

Ålder: 2–5 år. 
Boka: Via e-post till boka.kultur@haninge.se, 
uppge antal barn respektive vuxna. 
Plats: Tungelsta församlingshem.

Fo
to

: 
H

åk
an

 J
el

t



OKTOBER

Lördag 4 oktober kl. 11 och 13

Konsert med Pappa Kapsyl
Med en kavalkad av sina mest  
populära dinosaurielåtar bjuder  
Pappa Kapsyl på en fartfylld show  
där rockiga köttätarlåtar blandas  
med stillsamma långhalsballader,  
allsång och roliga upptåg med publiken.

Ålder: Hela familjen! 
Boka: nortic.se 
Plats: Haninge kulturhus, kulturrummen.

Fredag 17 oktober kl. 9.30
Lördag 18 oktober kl. 13

Vem ska trösta knyttet med  
Teater Pelikanen
Ett knytt lämnar sitt ensamma hus och ger 
sig ut i världen. Överallt finns fullt av folk  
men han är för blyg för att gå fram och säga 
hej. När knyttet kommer till havet hittar han 
en snäcka på stranden och allt är så vackert 
men ändå så sorgligt …

En av Tove Janssons vackraste berättelser 
om mod, rädsla, ensamhet, utanförskap, 
vänskap och att det finns någon för alla.

Ålder: Från 4 år. 
Boka: Via e-post till  
biblioteketvega@haninge.se, uppge antal 
barn respektive vuxna. 
Plats: Vega skola och aktivitetshus, 
blackboxen.
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Fredag 31 oktober kl. 10

Min mamma är snabbare än din med Teater Barbara
Det är sent på dagen. I förskolans fönster 
sitter två barn och spanar efter sina mam-
mor. De är sist kvar. Ingen av dem vill bli  
allra sist.

Medan de väntar börjar barnen fantisera om 
vems mamma som ska hinna fram först och 
försätter den andras mamma i allt knivigare 
situationer. Barnens lek blir ett actionäventyr 
där mammorna är hjältar som ger allt de har 
och lite till.

Ålder: 3–7 år. 
Boka: Via e-post till  
biblioteketbrandbergen@haninge.se,  
uppge antal barn respektive vuxna. 
Plats: Brandbergens bibliotek.

Fredag 31 oktober kl. 18–21

FAIR – showcase med unga  
artister i Haninge
En helkväll med Haninges framtida  
stjärnor. Med på plats är också Freestyle 
Phantix som bjuder på beatboxing och  
dance battle med artister från hela världen. 

Plats: Haninge kulturhus.
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NOVEMBER Lördag 1 november kl. 11

Arne Alligator
Haka på Arne och hans gäng på ett vilt djungeläventyr  
där de tillsammans med barnen i publiken letar efter  
sin kompis Pedro som har försvunnit mystiskt. Det blir  
dans och sång till alla Arne-favoritlåtar.

Ålder: Hela familjen. 
Boka: nortic.se 
Plats: Haninge kulturhus, kulturrummen.

Torsdag 6 november kl. 9.30 och 18.30

Pyykki – Laundryland 
Med inspiration från Helga Stentzels foto- 
serie Clothing Line Animals utforskar 
föreställningen surrealism med avstamp i 
hemmet. Med finurlighet och optisk illusion 
bjuds publiken in till en förtjusande magisk 
värld där vardagens saker och ting förvandlas 
till figurer. Handlingen kretsar kring två vänner 
som är fast beslutna att lösa mysteriet med 
försvunna strumpor – vart tar de vägen? 
Sökandet leder dem in i en ny värld där allt 
kan förvandlas. 

Produktionen är en blandning av cirkus, dans, 
dockspel och magi. Den fick priset PIKKU ITU 

Performance of the Year 2025 och har  
endast ett fåtal föreställningar i Sverige i år.  
Missa inte! 

Ålder: 3–7 år. 
Boka: Förskolor och skolor bokar gratis 
biljetter till föreställningen kl. 9.30 via 
boka.kultur@haninge.se. Uppge antal barn 
respektive vuxna i mailet. 
Biljetter till föreställningen kl. 18.30 kostar 
60 kr för vuxna över 18 år, 40 kr för barn. 
Dessa biljetter bokas på tickster.se 
Plats: Haninge kulturhus, teatern.

Foto: Portmanteau



Fredag 14 november kl. 9.30 och 10.45, lördag 15 november kl. 13

Kurt och Kio med Teater Tre  
Kurt och Kio har tråkigt. Det finns ingenting 
att göra. Kio tror att en koja kanske kan lösa 
problemet. Men var ska de hitta en? I jakten 
på den perfekta kojan ger de sig ut på ett 
oväntat äventyr – i vardagsrummet.

Kurt och Kio är en föreställning om vänskap 
och lek. Med finurlighet och en rejäl dos 
envishet lyckas de tillsammans skapa en 

egen magisk värld, fylld av rörelse, humor, 
påhittighet och fantasi. 

Ålder: 3–6 år. 
Boka: Via e-post till  
biblioteketvega@haninge.se, uppge antal 
barn respektive vuxna i bokningen. 
Plats: Vega skola och aktivitetshus, 
blackboxen.

Foto: Peter Lloyd

Foto: Teater Tre

Tisdag 18 november kl. 18 

Ankomsten med TEATERi  
En man lämnar sin familj för att söka en ny start i ett 
annat land. Ett land där ingen förstår vad han säger och 
allt är annorlunda. En språklös föreställning med häftig 
scenografi, musik och projiceringar. Kan ses av alla, 
oavsett vilket språk du talar. Baserad på Shaun Tans 
fantastiska bok The arrival.

Recension: ”Ett vemodigt och vackert mästerverk” DN

Ålder: Från 10 år  
Boka: Boka via tickster.com 
Plats: Haninge kulturhus, teatern.



Lördag 22 november kl. 15

Familjekonsert med Jojje Wadenius  
Jojje Wadenius har spelat i de svenska 
grupperna Made in Sweden och Solar 
Plexus samt i den amerikanska gruppen 
Blood, Sweat & Tears. I Sverige är han även 
känd för att ha sjungit och skrivit musiken 
till barnvisor under 1970-talet. År 1969 kom 
Goda’ Goda’, hans första barnskiva med 
Barbro Lindgrens texter. Han har genom 
åren fått fem Grammisar och ett otal andra 
priser. I Haninge får vi höra en blandad 
repertoar med barnvisor och andra låtar. 
För alla åldrar. 

Ålder: Alla åldrar.  
Boka: Ingen bokning behövs. 
Plats: Haninge kulturhus, foajén.

Lördag 29 november kl. 13

Djungelns ljud med Diva Cruz   
En musikalisk rytmfest för alla nyfikna! 
Djungeln är full av liv och rörelse. Lyssna  
på fåglarnas kvitter, jaguarens rytande  
och apornas sång. Tillsammans sjunger  
och dansar vi till marimbans magiska ljud.

Barnen sjunger, dansar och spelar tradi- 
tionella sånger från Colombia på spanska  
och svenska. Föreställningen tas oss till 
ett unikt ljudlandskap som för oss närmare 
naturen och dess inre kraft samtidigt som 
barnens kreativitet, nyfikenhet, gemenskap  
och förståelse för andra kulturer ökar.  
Efter föreställningen har barnen möjlighet 
att prova på att spela på trummorna. 
Programmet kan anpassas efter publikens 
olika förmåga att delta.

Ålder: 2–9 år. 
Boka: Drop-in, i mån av plats. 
Plats: Brandbergens bibliotek.

Foto: Anna Drvnik



DECEMBER
Lördag 13 december kl. 15

Familjelördag med luciatåg och konsert  
med Adolf Fredrik Farstas musikklasser   
Traditionsenligt luciafirande i Haninge kulturhus  
foajé. Adolf Fredriks musikklasser är sedan 1939  
en sång- och körskola med kvalitet, bredd och stort  
renommé – såväl i Sverige som i världen. De bedriver  
en musikundervisning på hög nationell och internationell  
nivå. Välkommen till en stämningsfull konsert med klassiska  
advents- och luciasånger. Bönornas kafé har öppet.  

Ålder: Hela familjen.  
Boka: Ingen bokning behövs men kom gärna i god tid, konserten är populär! 
Plats: Foajén, Haninge kulturhus. 
Arrangör: Haninge kultur och Haninge Riksteaterförening.

Fredag 19 december kl. 9.30 och 10.45 
Lördag 20 december kl. 13

I skymningslandet med Dockteatern 
Tittut, efter en saga av  
Astrid Lindgren   
En kväll när Göran ligger sjuk i sin säng får 
han – just när skymningen faller – besök av 
en märklig figur vid namn Herr Liljonkvast, 
som tar med honom på ett äventyr över 
hustaken.

I det magiska Skymningslandet möter Göran 
spårvagnar som går på vattnet, djur som talar 
och en kung och en drottning som sjunger 
sånger han aldrig tidigare hört.

Astrid Lindgrens berättelser lovsjunger alltid 
fantasins möjligheter – och denna saga är ing-
et undantag. Genom dockor och ett magiskt 
scenrum tar denna saga form tillsammans 
med mimiskt formspråk och nyskapad musik.

Ålder: 3–7 år.  
Boka: Via e-post till  
biblioteketvega@haninge.se, uppge antal 
barn respektive vuxna i bokningen. 
Plats: Vega skola och aktivitetshus, 
blackboxen.

Foto: Dockteatern Tittut





KULTURSKOLAN

Haninge kulturskola – kreativa 
fritidsaktiviteter för unga
På Haninge kulturskola kan alla Haningebor 
i åldern 6–19 år gå kurser i musik, dans, 
nycirkus, skrivande och konst – på många 
olika platser i kommunen. Här kan barn och 
unga i alla åldrar hitta ett nytt fritidsintresse 
och ha roligt tillsammans. Våra erfarna lärare 
hjälper barnen att växa inom sitt intresseom-
råde. Nytt för i vår är kurser i keramik i Vega 
aktivitetshus.

Lilla kulturskolan – för barn 3–5 år
Lilla kulturskolan vänder sig till barn födda 
2019–2021. Här deltar du och ditt barn 
tillsammans. Kursen är kostnadsfri och en 
gång i veckan.

Anmäl dig via kurskatalogen: haninge.se/
uppleva-och-gora/kultur/kulturskolan

25 oktober samt 1, 8, 15 och  
22 november kl. 13–15

Kulturlördagar i Jordbro
Även i år bjuder Haninge kulturskola in 
Haningeborna till en mötesplats där vi 
utforskar olika kulturuttryck under ett  
och samma tak.

Med start lördagen den 25 oktober kl.  
13–15 och fem lördagar framåt får barn  
och ungdomar möjlighet att gratis prova  
olika konstformer, till exempel musik,  
dans, cirkus, konst eller litteratur – och ta  
del av olika musik- och teaterföreställningar. 

Plats: Jordbro bibliotek. 
Kostnad: Gratis.



KULTURMILJÖ

Upptäck Haninges spännande historier
Jordbro gravfält är ett av Nordens största järnåldersgravfält,  
på gångavstånd från Jordbro pendeltågsstation. Håll utkik på 
haninge.se för guidade visningar under skolloven.

Vill du upptäcka gravfältet på egen hand finns informations- 
skyltar på plats. Skanna QR-koden för att läsa mer. 

KONSTEN I HANINGE

Lördagar kl. 12–16

Konstverkstad för barn från 4 år
På lördagar kan barn och vuxna skapa  
tillsammans i Konstverkstan. Konst- 
pedagoger finns på plats och visar de  
olika materialen. Kom förbi och bygg en  
skulptur av pinnar, måla färgstarkt i akryl  
eller skapa din egen flagga – varje lördag 
provar vi något nytt. Allt är gratis och du 
behöver inte föranmäla dig.  

Ålder: För barn från 4 år och  
medföljande vuxna. 
Plats: Haninge kulturhus, Konstverkstan.

Onsdagar kl. 14–17 

Konstlab för barn 10–14 år
Konstlab är vår öppna verkstad för dig i  
åldern 10–14 år. Tillsammans med en 
utbildad konstpedagog utforskar vi vad  
som pågår i konsthallen och experimenterar 
i verkstan. Vi provar bland annat att bygga 
stora skulpturer, marmorera papper och  
måla med akryl och akvarell. Allt är gratis  
och du behöver inte föranmäla dig. 

Läs mer på haninge.se/konstverkstan

Foto: Maia Lundblom



HANINGE KONSTHALL
Granne med konstverkstan ligger Haninge 
konsthall – en plats för svensk och internationell 
samtidskonst. Till Haninge konsthall är det alltid  
fri entré.

Besöksadress: Poseidons torg 8, Handen

Öppettider

Måndag–torsdag:  	kl. 8.30–19

Fredag:		  kl. 8.30–17

Lördag:		  kl. 11–16

Stängt röda dagar

ALLTID 
FRI ENTRÉ

JORDBRO PARKLEK

Jordbro parklek är en bemannad öppen parkleksverksam-
het i Höglundaparken för barn 0–12 år, föräldrar med barn, 
förskolor, dagbarnvårdare, skolor och fritidshem. Här kan 
man leka, köpa fika och använda toaletter. Vid sämre 
väder är ni välkomna in för att leka i vår lekhörna, pyssla 
eller kanske spela ett sällskapsspel.

Besöksadress: Sandstensvägen 110, Jordbro.

BIBLIOTEKEN I HANINGE

Välkommen till biblioteken i Haninge! 
Här hittar du böcker, andra medier och 
aktiviteter för barn och unga i alla åldrar 
– från rim och ramsor för de allra yngsta 
till bok- och skrivklubbar för lite äldre och 
aktiviteter för tonåringar och unga vuxna. 
På loven har vi ofta extra aktiviteter.

Vi har även riktad verksamhet för för- 
skolor och skolor och erbjuder läxhjälp 
på flera bibliotek. 

Se aktuella evenemang och öppettider 
för ditt närmsta bibliotek på  
bibliotek.haninge.se



haninge.se/kultur

https://www.haninge.se/kultur/

